
 ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ 
 ЗАСОБИ МИЮЧОГО СИНТЕТИЧНОГО ТЕХНІЧНОГО 

 «Prima Supra» бп 

 Лужний засіб із зниженим піноутворенням рекомендується 
 використовувати при видаленні міцних неорганічних та органічних 
 відкладень (жири, олії, дріжджі, цукор, хмелеві смоли, денатурований 
 білок) з обладнання, виготовленого з нержавіючої сталі, гуми, кераміки 
 тощо. Що являє собою оптимізовану суміш ПАР і комплексоутворювальних 
 речовин, водорозчинний та біорозкладається. 
 Засіб у хімічному відношенні стабільно у воді та на повітрі, не 
 розкладається з виділенням шкідливих речовин. 
 Має дезінфікуючий ефект. 

 Характеристика засобу: 
 Для  ефективного  очищення  виробничого  обладнання,  ємностей,  трубопроводів,  миття  варильних 
 ємностей,  маслопроводів  та  КЕГів,  пластинчастих  апаратів,  теплообмінників,  ємностей,  інвентарю  та 
 виробничих  приміщень  від  білкових  та  жирових  забруднень,  у  тому  числі,  смол,  кіптяви,  нагару  на 
 підприємствах.  Придатний  для  використання  на  металевих,  пластикових  поверхнях,  а  також  на 
 керамічній плитці. 

 Рекомендації до застосування: 
 Перед застосуванням засіб необхідно збовтати. 
 Миття роблять механізованим (мийка замкнутих систем, циркуляційні системи) або ручним способом за 
 допомогою аерозольного розпилу, щіток, губок або ганчірки. 

 Умови застосування розчину  Спосіб застосування 
 Механізований спосіб  Ручний спосіб 

 Концентрація % (на 1 л води)  0,01-2% (1 – 2 мл)  0,5-2% (5 – 20 мл) 
 Температура,ºС  5 – 90  20 – 40 
 Час експозиції, хв.  10-60  10 -15 
 При сильних та стійких забрудненнях допускається збільшення концентрації робочого розчину або часу 
 експозиції (не допускати повного висихання розчину) 

 ➢  При механізованому (циркуляційному) способі застосування, рекомендується приготувати 
 робочий розчин і подавати його на всю поверхню, що омивається, протягом усього часу 
 експозиції, після чого сполоснути чистою водою. 

 ➢  При ручному способі застосування рекомендується приготувати робочий розчин і рівномірно 
 наносити по всій поверхні за допомогою аерозольного розпилу, щіток, губок або ганчірки. Після 
 часу витримки змити чистою водою. 

 Засіб зберігати в герметично закритій тарі в критих приміщеннях при температурі 0 º + 40 ºС. 

 Склад: 
 Гідроксид натрію, вода, гідроксид калію, аніонні ПАР від 5 до 15%, неіоногенні ПАР від 5 до 15%, 
 амфотерні ПАР від 5 до 15%, хлорид натрію, метасилікат натрію, інгібітор корозії КІ-1М. 



 Заходи захисту під час роботи: 
 Окуляри, рукавички, розпіратори. При попаданні на шкірний покрив змити водою, просочений складом 
 одяг зняти. Забороняється вдихати аерозольний туман. При попаданні на слизові оболонки очей 
 промити холодною водою. Керуватися діючими на підприємстві інструкціями щодо проведення робіт та 
 охорони праці. 

 Утилізація робочого розчину: 
 Утилізація відпрацьованого розчину Prima Supra бп проводиться шляхом зливу в промислову 
 каналізацію. 


